



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Верховный Лидер революции поздравил и выразил соболезнование по случаю шахадата видного полководца Хусейна Хамедани - 10 /Oct/ 2015

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем послании по случаю шахадата доблестного полководца, шехида Хусейна Хамедани направил свое поздравление и выразил соболезнование.

Полный текст послания Верховного Лидера революции приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Я поздравляю и выражаю свое соболезнование дорогой семье и родным, друзьям, однополчанам и всему доблестному корпусу стражей исламской революции по случаю мученической смерти доблестного полководца, шехида Хусейна Хамедани. Этот бывалый воин, искренний и трудолюбивый солдат посвятил всю свою чистую юность и благочестивую молодость фронту чести и достоинства, защите своей исламской родины и режима Исламской Республики. И последний период своей благословенной жизни и своей светлый лик он отдал защите святынь Ахли-Бейта (ДБМ) и борьбе с еретиками-злодеями и антиисламистами. Он достиг своей мечты на этом доблестном фронте, т.е. отдал свою жизнь во имя Бога в Божественном джихаде. Да коснется его благодать и милость Аллаха!

Твердые ряды жаждущих этого Божественного дара, рвущихся в джихад и жаждущих шахадата в исламском Иране в корпусе стражей и во всех вооруженных силах Исламской Республики, - это высокие ряды с прочным основанием.

Да ниспошлет Аллах шехиду Хамедани и всем борцам пути истины свою милость!



Сейид Али Хаменеи

18 мехра 1394г.(10.10.2015г.)

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir